

Cel mai bun croiul

Insoțirea călțunurilor din Arad,

Strada-Bisericeii, Palatul Minoritilor.

Singură în felul său ține în deposit numai fabricații
proprii sau gătește la comandă

ghete pentru dame și bărbați,

cum și papuci pentru băieți și fete,
apoi ghete, comande și alte soiuri de încălțăminte

Toate acestea nu sunt lucruri de fabrică, dar
sunt mai ieftine și mai bune.

Comande din afară se execută prompt și cu prețuri
moderate.

Trimitem și la casă ghete de probă în ori-ce timp dorit.

Aparat elastic pentru călcaie, invenția lui Löderer,
căpitan de honvezi reg. ung., aplicabil atât la ghete de
dame, cât și la ghete pentru bărbați, se poate ave
numai dela noi.

Mare magazin de creme și lakk-uri în d ferite colori.

Prețuri ieftine de neerezut!

Numai artelii de fabricatie propriei

Materie de calitate excelentă

631-2

Premiat cu medaliă cea mare milenară la expoziția din Budapesta în 1896



Turnătoria de clopote și de metal
a lui

Antoniu Novotny

în Timișoara-Fabrice



se recomandă spre pregătirea clopotelor
noue, precum la turnarea de nou a clo-
potelor stricate, mai departe spre face-
rea de clopote întregi armonioase, pe lângă
garanție pe mai mulți ani, provăzute cu
adiustări de fer bătut, construite spre a
le întorce cu ușurință în ori ce parte. in-
data ce clopotele sunt bătute de o lăture
prin ceea ce sunt mântuite de crepare. —
Cu deosebire recomand

clopote patentate găurite

de mine inventate și mai de multe ori
premiat, cari sunt provezute în partea
superioară — ca violina — cu găuri după figura S și pentru aceea au
un ton mai intensiv, mai adânc, mai limpede mai placut și cu vibrarea
mai voluminoasă decât cele de sistem ve hiu, așa că un clopot pa-
tentat de 327 kg este egal în tonul unui clopot de 408 kg. patent
după sistemul vechiu.

Mai departe se recomandă spre facerea scanelor de fer bătut,
de sine stătător, — spre preadinstarea clopotelor vechi cu adius-
tare de fer bătut, — ca și spre turnarea de toace de metal. Clopote
în greutate de 300 kg. și mai jos se află totdeauna gata în magazin

Preț-curanturi ilustrate se trimit la cerere grătit și franco.

505 50 —

Principiu: Circulație mare pe lângă prețuri ieftine și solide

HOFFMANN SÁNDOR

Prăvălie de mode și magazie de tepich.

„La Rândunicea“
ARAD, Edificiul teatrului.

Ca 200 Coroane TROUSEAU pentru MIRESE.

	Cor.	fl.
6 cămeși decorate — — — — —	21	60
6 halaturi de noapte brodate — — — — —	20	40
3 fuste de desubt — — — — —	13	20
6 pantaloni pentru dame — — — — —	19	20
12 năfrâmi albe sau colorate — — — — —	8	—
12 părechi ciorapi negri — — — — —	13	20
2 garnituri de pat. frumos executate — — — — —	28	—
6 fețe de perini nanching — — — — —	10	60
6 ciarcafuri (lepedee) — — — — —	17	20
2 preparate damast pentru 6 persoane — — — — —	18	80
2 garnituri pentru cafea, colorate — — — — —	9	20
12 ștergere de Zips — — — — —	12	—
12 bucăți ruferie de cuină — — — — —	4	80
12 „ șterguri de praf, moi deosebite — — — — —	5	—
2 „ plapome de vară — — — — —	8	60
	Total Cor.	210
597 — 23	5 procente sconto de cassa	10
	Netto total Cor.	200

Trouseau-uri pentru mirese la comandă cu prețuri
dela 200 2000 coroane.

Cele mai frumoase torturi și brodați asort ment bogat.

Corsete în cel mai elegant fason.

Cumpărări de ocazie: un val englezesc 17 coroane.

Institut de cura.

La dispoziția publicului stau următoarele mijloace
de lecuire:

Scaldă cu lumină electrică:

În nou-arăngatul meu stabiliment medical, cu aparate usitate în
cura naturală, se vor practica următoarele metode de lecuire:

Cură de apă rece: sub conducere de specialiști exercitați în
mănuirea tuturor aparatelor moderne, persoane aplicate până acum în
sanatoriul. 15 bilete 6 fl.; 1 bilet 50 cr. (Clienții cu bilet de abonament
nu vor plăti nici o taxă pentru îngrijirea medicală).

Băile cu lumină electrică: pentru vindecarea reumatismului
podagrei, boalelor de nervi, audațiunii, boalelor de sânge, pentru
vindecarea grăsimii, boalei de rinichi și anemiei. 15 bilete 15 fl., un
bilet 1 fl. 20 cr. (Aci se cuprinde și cura de apă rece necesară). Cel cu
boală de inimă o pot folosi fără pericol. Bolnavii neapți pentru această
cură vor fi refuzați.

Băi maure: pentru boale femeiești, anemie și reumatism. 15
bilete 15 fl., 1 bilet 1 fl. 20 cr.

Băi de acid carbonic: pentru boale de inimă, nervoase și orga-
nice, inimă îngrășată, vasele de sânge încropate, lenvirea intestinelor,
anemie, nervositate și boale de femei. 15 bilete 16 fl.; 1 bilet 1 fl. 25 cr.

Băi de sare: pentru casurii mai puțin grele de boalele amintite
la băile de acid carbonic. 15 bilete 11 fl.; 1 bilet 80 cr.

Băi de sare cu acid-carbonic: pentru casurile mai grave de
boale amintite la băile de acid carbonic. 15 bilete 18 fl.; 1 bilet 1 fl. 40 cr.

Băi electrice. Băi feradice și galvanice: pentru nervositate, slă-
bire de nervi, ipochondrie, isterie, tremurat de bătrânețe, vitustanca,
și lecuirea morfinismului. 15 bilete 15 fl.; 1 bilet 1 fl. 20 cr.

Inhalajii: în cameră de inhalajii, contra boalelor de gât și de
plămâni. 15 bilete 9 fl., 1 bilet 75 cr.

Gimnastica svedeză pentru copil, contra îngustimei pieptului,
boalei de cord și cocoase; pentru grăsimia cordului, boale de intestine
și ficat, boale de inimă organice și slăbire generală. Taxa lunară
dela 10 fl. în sus, după gravitatea casului.

Masaje și electromasaje: 1 bilet 50 cr. respective 1 fl., fie-care
bolnav poate fi tratat indicațiunile medicului său sau ale mele.
Ori-ce faptuire se întâmplă sub personala mea supraveghere.

Stabilimentul e deschis dela oarele 6 dimineața până la 7 seara;
ordinațiuni dim. dela oarele 8—9. d. am. dela 2—4

Dr. H E C H T, 541 33—

Arad, Strada Zrinyi (fostă Sziget) Nr. 3 (Intrare în stradă vis-à-vis de
Teatru, între prăvăliile Mareșch și Szabó). Telefon 270.